
Одбачени делови оптужнице против Доналда Трампа за подривање избора у Џорџији, централни део оптужнице није. Трампов адвокатски тим: Цео случај политички мотивисан
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Суд је одбацио шест од укупно 41 тачке оптужнице против Доналда Трампа и
других оптужених за подривање америчких председничких избора 2020. у савезној
држави Џорџији. Централни део оптужнице који се односи на рекетирање није
одбачен и терети и Трампа и друге оптужене. Адвокатски тим бившег председника
САД истиче да је цео случај политички мотивисан.

  

  

Судија у поступку против Доналда Трампа и других оптужених за подривање избора
2020. године у америчкој савезној држави Џорџији одбацио je делове оптужнице против
бившег председника САД.

  

Одбацујући шест делова кривичне оптужнице против Трампа и других оптужених, судија
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округа Фултон Скот Мекафи је образложио да наводи тужилаштва нису били довољно
детаљно образложени, пренео је Ројтерс.

  

Трампов адвокатски тим истакао је да тужиоци нису изнели конкретне наводе о било
каквом наводном кривичном делу.

  

"Целокупан поступак је политички мотивисан и представља мешање у изборе. Требало
би да буде одбачен", саопштено је из Трампове адвокатске канцеларије.

  

Централни део оптужнице није одбачен

  

Одбачени делови оптужнице укључују и три тачке оптужнице против Трампа,
председничког кандидата републиканаца на новембарским изборима 2024. године.

  

Централни део оптужнице који се односи на рекетирање није одбачен и терети и
Трампа и друге који су учествовали у наводним криминалним радњама. Није одбачено ни
још 34 других тачака оптужнице, укључујући и још девет које се воде искључиво против
Трампа.

  

Мекафијева одлука је донета пре него што ће судско веће којим председава одлучивати
да ли да дисквалификује Фани Вилис, тужитељку округа Фултон, због романтичне везе
са адвокатом којег је ангажовала да води случај.

  

(РТС)
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